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 I.Dönem I.Yazılı Yoklama Soruları

[image: image6.png]Yukaridaki tahterevalli dengeye getirilmek isten-
mektedir. Bunun igin, sekildeki cocukla ayni
i kag gocugun hangi noktaya oturmast

A) 1 gocuk M noktasina
B) 2 cocuk M noktasina
C) 1 gocuk K noktasina
D) 2 cocuk K noktasina
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	1) Hangisi  hücre  bölünmesi ile  olmaz?

         A) İnsanın yaralan parmağını iyileşmesi

         B) Bebeğin büyümesi

         C) Bakterinin   büyümesi

         D) Bakterilerin çoğalması (sayısının artması)

	2) Bir hücre  2 kez Mitoz  bölünme  geçirirse  sonuçta kaç yeni hücre oluşur ?

          a) 2          b)  4         c)  6        d)  8

	3)   Yirmi  dört  (24)    kromozomlu  bir  hücre  mayoz  bölünme  geçirirse  sonuçta  kaç kromozomlu  hücre  oluşur?

       a) 6           b) 12        c)   24          c)  48

	4)Hangisi  hamilelik döneminde dikkat edilmesi  gerekenlerden biri  değildir ?

a)   Radyosyondan kaçınmak

b)   Döneme uygun spor  yapmak

c)   Doktor   kontrolü  olmadan  ilaç kullanmamak

d)   Çok fazla  film  izlelememek



	5) Hangisi  Ergenlik  döneminde meydana gelen  fiziksel  ve  ruhsal  değişiklilerden değildir?
a)   Sivilce  çıkması

b)   Duygusal  dalgalanma

c)   Kas    gelişimi

d)   Araba  kullanmaya başlamak  


	6)  Hangisi İnsanın gelişim dönemlerinden biri  değildir?
a)   Bebeklik

b)   Çocukluk

c)   Başkalaşım

d)   Yaşlılık

7) Biri anneden biri babadan gelen  benzer büyüklük  şekil ve genetik  yapıya  sahip kromozom çiftine  verilen ad nedir? 

  a)  Kardeş kromatin

  b)  Homolog  kromozom

  C)  Gen

  d)  DNA



	8)      Kromozomların yapısında bulunan ve kalıtsal özelliklerin nesilden  nesile aktarılmasını sağlayan DNA parçasına ………….. denir.

Yukarıdaki verilen tanımda boş bırakılan yere hangi kavram yazılmalıdır
a)   Gen

b)   Nükleotid

c)   Organik baz

d)   Fosfat



	9)  Hangisi   DNA’nın   yapı birimidir ?
a)  Fosfat

b)  Beş  karbonlu şeker

c)   Organik  baz
d)   Nükleotid
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Yukarida verilen egik diizlemdeki P yiikiinden daha
‘agir bir cismi ayni F kuvvetiyle ekmek icin asagida-
kilerden hangisi yapilmalidir?

A) Luzunlugu azaltimali

B) hyoksekigi artinimali

C) hyoksekigi azaltimali

D) Lve h uzunlukian ayni oranda artinimali





	11) Mayoz  sonucu  oluşan hücrelere  ne  ad verilir?

a)  Üreme hücresi

b)  Kas hücresi

c)  Deri hücresi

d)  Kan  hücresi

	
[image: image2.png].7)Asagidaki basit makinelerden hangisi sadece is ko-
layhigy saglar?
A) Pense B) Egi dizlem
C) Sabitmakara D) Hareketii makara





	13  ) Şekildeki sistemin kuvvet  kazancını  bulunuz?
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a)  3    b) 4     c)  5      d) 6


	14)Eğik düzlem  kullanmanın  amacı nedir ?
a)  Yoldan kazanç sağlamak

b)  kuvvetten kazanç sağlamak

c)  İşten  kazanç sağlamak

d)  Enerjiden kazanç sağlamak



	15) 



İlk 10  Soru  15’er  puan  son  5 soru 10’ puandır?
                             CEVAP   ANAHTARI
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Başarılar…………….

Fen  Bilimleri  Öğretmeni …

CEVAP  ANAHTARI
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Aşağıdaki çoktan seçmeli soruları cevaplayınız..
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